

	<p style="text-align: center;">ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «АРМАВИРСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ» МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ</p>	
	<p><i>Материалы внутриколледжного контроля</i></p>	
<p>Воспитательный отдел</p>	<p><i>Аналитическая справка № 4 о результатах индивидуального направления деятельности социального педагога</i></p>	
	<p><i>Отчетные периоды: 2021-2022 уч.г 2022-2023 уч.г 2023-2024 уч.г</i></p>	<p><i>Вид контроля – персональный Форма – всесторонняя Контроль осуществляли Т.Е.Большакова, зам. директора по воспитательной работе, начальник отдела по воспитательной работе</i></p>

За отчетный период на 100% реализована система индивидуальной работы с несовершеннолетними, состоящими на всех видах учета и их семьями, проведены консультации для родителей по вопросам воспитания и обучения, по вопросам охраны детства, а также организованы общеколледжные родительские собрания, для установления эффективного и продолжительного сотрудничества с родителями обучающихся и обмена информацией.

В условиях современной образовательной системы деятельность социального педагога в средних профессиональных образовательных учреждениях приобретает особое значение. Индивидуальное направление этой деятельности позволяет более глубоко учитывать потребности и

интересы каждого студента, создавая тем самым условия для их успешной самореализации.

Ключевыми аспектами работы социального педагога являются создание доверительной атмосферы, вовлечение в деятельность всех участников образовательного процесса и активное взаимодействие с семьями обучающихся. Это позволяет не только решить актуальные проблемы, но и способствовать развитию личности и социальной ответственности молодежи.

15 апреля 2022 г. принято участие в общеколледжном родительском собрании с информацией по профилактике вовлечения молодежи в террористическую и экстремистскую деятельность.

Основными целями данного выступления стали:

- Повышение осведомленности родителей о потенциальных рисках и признаках вовлечения молодежи в экстремистские группы.
- Формирование у родителей навыков идентификации и профилактики радикальных настроений у детей.
- Создание условий для открытого диалога между родителями и детьми по данной теме.

Было акцентировано внимание на важности семейного взаимодействия в формировании у ребенка критического мышления и способности противостоять радикальным идеям. Важно, чтобы родители:

- Прививали ценности уважения, толерантности и мирного сосуществования.
- Становились моральными авторитетами и поддерживающими фигурами, с которыми можно обсудить любой вопрос.
- Создавали атмосферу доверия, в которой дети чувствуют себя комфортно, обсуждая свои переживания и взгляды.

На общеколледжном родительском собрании 22.10.2022 года выступила с докладом на тему: «Обеспечение безопасности детей в Интернет-пространстве, недопущение вовлечения несовершеннолетних через социальные сети в преступную деятельность – забота родителей», (Пр.

№843-у от 21.10.22г.) До родителей была доведена информация о том, что обеспечение безопасности детей в Интернет-пространстве является одной из ключевых задач современных родителей. Век цифровых технологий открывает множество возможностей, однако одновременно создает и серьезные угрозы. Социальные сети, которые стали неотъемлемой частью жизни молодежи, могут стать ареной для различных негативных влияний и вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность.

05.02.2025 год.

Социальный педагог

В.В. Лукьянова

Заместитель директора по воспитательной работе,

начальник отдела по воспитательной работе



Т.Е.Большакова